

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ  
ПРАВДА

г. Ташкент

от  
27 ФЕВ 1959  
Газета № . . .

На меня огромное впечатление произвели спектакли Узбекского академического театра имени Хамзы «Хуррият» Уйгуна и «Бай и батрак» Хамзы.

Особенно большое творческое наслаждение мне доставила исполнительница роли Хуррият Сара Ишантураева.

Оба эти спектакля очень хотелось бы увидеть на сценах наших московских театров и, конечно, в первую очередь, в МХАТ — они просто замечательны.

К. ЕЛАНСКАЯ,  
народная артистка СССР.